

19秋加州大学尔湾分校交流小结

2020-11-03 14:13:50

2019年9月，我前往加州大学尔湾分校交流，这次交换使我收获了很多，感受了美国大学的氛围，收获了宝贵的友情，也尝试着自己做饭，是一段难忘的回忆。校园学校很大，我平时也只去上课的教室和图书馆比较多，还没把整个校园逛过一遍。学校中间是个像盆地一样的圆形大公园，上下课都好像登山一样，基本上每天都可以走一两万步。学校有两个图书馆，但是好像图书馆内是可以说话的，所以有时候会比较吵。学期初在公园里有**involvement fair**，类似复旦的百团大战，可以去了解一下学校的社团。校内有健身房，器材设施都很全面，但是感觉从平时上课的地方到健身房比从南区到光华楼还远，所以也没正儿八经去过几次。租房在美国没有车还是挺不方便的，所以尽可能找离学校近的房子。租房主要通过：**Airbnb**、租房中介、转租微信群。像我们只交换一学期，这种短租挺不好找的，所以要早点开始找。学校网站上有一些找室友或者找房源的链接，也可以关注**cssa**的网站或者公众号。如果住在**park west, park place**或者**vs**（我忘记全名是什么了），门口都有校车点，基本上半个小时一趟校车，一个**quarter**100刀，距离学校大概**1.5mile**。也可以选择公交车，差不多也是半小时一趟。学习先说说选课，很多课都有先修课要求，所以基本上没办法通过正常选课选想上的课，需要自己发邮件向教务员申请，让教务员撤销先修课限制再选。有了心仪的课之后也可以去**rate my professor**这个网站看看对课程和老师的评价。在去之前我也有这样那样的恐惧，怕万一听不懂课怎么办，可能刚开始会有点不适应，尤其是刚开始的时候遇到了一个口音比较重的助教，几次课之后就习惯了。总的来说我感觉上课的**workload**没有特别大，遇到问题也可以在**piazza**上或者讨论课提问。但是一个**quarter**节奏还是挺快的，中间还有感恩节之类的假期，不知不觉就到期末了。生活尔湾是个很小的城市，也没有太多娱乐的地方，但是离洛杉矶很近，只有一两个小时的车程。我和朋友一起去了比较著名的几个海滩和天文台，吹着海风看天边的晚霞这种感觉还是很棒的，在天文台看洛杉矶的夜景也很漂亮。天文台还有球幕**show**，但是因为椅子几乎是平躺着的，躺上去实在太舒服了所以最后听着听着睡着了（.....）尤其是感恩节四天假期，可以规划去拉斯维加斯等稍远的地方旅游。在饮食方面，租的房子门口就有一家中餐厅，味道相对正宗。在不忙的时候，我也会自己下厨，看着菜谱照猫画虎也能把食物做熟，练得多了厨艺也稍有提高。这次交换是一次难忘又珍贵的经历，在人生地不熟的地方自己打理生活，兼顾学习、生活和娱乐。通过这次经历，我也更了解自己，收获了许多小伙伴，做了许多尝试。最后，感谢外事处的老师和所有交流期间给予我帮助的人，也希望参加交流的学弟学妹们都可以收获满满。